

Närvarande:

Pasi Kallio
Ingrid Hallmén
Carina Larsson
Micael Svensson
Thomas Tillander
Björn Forsberg (adjungerad)
Henry Fredén
Kerstin Hollertz (via högtalartelefon)

Plats: Bridgelokalen

§1. Mötets öppnande

Pasi Kallio, ordförande, hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

§2. Val av justerare

Micael Svensson utsågs till justerare.

§3. Uppföljning och godkännande av föregående protokoll nr 1

Merparten av föreslagna åtgärder har genomförts.

Beslutades:

Föregående protokoll nr 1 godkändes.

§4 Ekonomi

Henry Fredén har presenterat ett förslag till budget för år 2023, som diskuterades ingående. För verksamhetsåret 2022, efter den ansträngande pandemiperioden, lades av nödvändighet en minusbudget. Utfallet blev bättre än befarat, men stannade ändå på minus 72 112 kr.

Styrelsen är angelägen om att för år 2023 lämna en budget som inte går lika mycket minus. Därför diskuterades en rad besparingsåtgärder, varav de viktigaste, enligt nedan. Analys ska göras efter ett halvår och därefter kan ytterligare åtgärder i verksamheten behöva göras.

Beslutades:

- Klubben kommer inte att sponsra startavgifter för medlemmar som ska delta i SM-finaler.
- Klubben kommer att sponsra 50% av startavgiften i Allsvenskan eftersom lagen representerar Örebrobridgen.

Beslutades:

- Styrelsen kommer att vid årsmötet föreslå en höjning av årsavgiften från 50 kr till 100 kr.

Henry lämnade även en ekonomisk analys av Guldtävlingen 21 januari. Överskottet blev cirka 4 800 kr. Han har även upprättat en spelbudget för 2023.

§5. Lokalen

Toalettproblemen är åtgärdade.
En hallmatta i gummi har köpts in.

Styrelsen diskuterar eventuell städdag i vår. Anlitande av städfirma har förändrat behovet av ytterligare städning, men det behövs fönsterputs.

Beslutades:

Att inte genomföra en städdag i vår, däremot att beställa fönsterputsning enligt offert till en kostnad av 2 700 kr.

§6. Tävlingar och kurser

Tävlingar

Inför alla tävlingar gäller regeln att vara anmäld 15 min innan start. Visserligen står detta på hemsidan men medlemmarna behöver påminnas.

Tävlingsledare/kursledare påminns om att göra dagsavslut i dosorna.

En tredje division i lagspel kommer att starta 23 februari. Lagen kommer ha stöd av några utsedda faddrar. Avgiften är 30 kr/spelare.

I första och andra divisionen i lagspel är avgiften 60 kr/spelare.

Beslutades:

40% av spelavgiften ska gå tillbaka som priser.

15 – 16 april ska Örebroridgen arrangera SM Lag Semifinal med 6 tävlande lag. Lördag 13.00 – 22.00, söndag 9.00 – 17.00. Bemanning i caféet behövs.

Örebroridgen ska anmälas till Nybörjarträffen.

Att delta i Nerikesligan och använda Örebrobridgens lokaler kostar idag 20 kr/person.

Beslutades:

Att fråna och med höstterminen 2023 slopa avgiften.

Kurser

Minibridge i Aktiva seniorers regi, 5 tillfällen, har genomförts. 11 + 8 deltagare i två gruppen önskar fortsätta i en förkortad nybörjarkurs. Bok är beställd och Lasse Hallmén kommer fortsätta vara kursledare. Om vi önskar fortsätta samarbetet med Aktiva seniorer till hösten ska diskuteras i möte mellan utbildningsansvariga och kursledaren.

§7. Övriga frågor

- Planering för årsmötet för verksamhetsåret 2022. Årsmötet blir 21 mars kl. 18 – 20. Deltagarna bjuds in på mingel och kaffe före mötet.
- Värmeplattan för kaffekannorna är ibland inte avstängd. Detta måste åtgärdas, till exempel med särskild timer.
- Brandsäkerheten i lokalen kommer att ses över i samarbete med hyresvärderna.

§8. Nästa styrelsemöte

Nästkommande möte för den nyvalda styrelsen blir ett konstituerande möte efter genomfört årsmöte 21 mars 2023.

§9. Avslutning

Ordförande tackade styrelsen och avslutade mötet.

Vid protokollet:

Ordförande:

Justeras:

/Kerstin Hollertz/

/Pasi Kallio/

/Micael Svensson/